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Mes chers enfants, 

C’est avec beaucoup de bonheur que je vous retrouve aujourd’hui pour le traditionnel Arbre de Noël de la 

Fondation Children of Africa, ce moment magique que nous partageons chaque année avec une grande joie. 

Avant tout propos, je tiens à vous transmettre les affectueuses salutations de votre papa, le Président Alassane 

Ouattara, qui vous envoie plein d’amour et qui m’a demandée de vous embrasser bien fort de sa part. 

 

Je souhaite également saluer toutes les personnalités ici présentes, ainsi que les parents qui ont accompagné 

leurs enfants, et l’ensemble des associations invitées. Merci pour votre présence à cet événement si cher aux 

cœurs de nos enfants. Je vous souhaite à toutes et à tous, la bienvenue dans les jardins du Palais présidentiel, 

transformé pour l’occasion, en un royaume enchanté. 

Mes chers enfants, 

Mesdames et Messieurs, 

 

La féérie de Noël est caractérisée par ce mélange de joie, de partage et d’amour qui réchauffe nos cœurs 

d’adultes et illumine les yeux de nos enfants. Et cette année encore, la Fondation Children of Africa a tout mis 

en œuvre pour que cette fête soit inoubliable pour nos chers petits anges. 

 

Pour cette édition 2024, nous avons le bonheur d’accueillir 3 000 enfants, venus de différentes régions de Côte 

d’Ivoire et des communes d’Abidjan.  

Parmi eux, nous comptons les enfants des associations et organisations suivantes : 

- Les enfants de la Cathédrale  

- Les filleules de la Mosquée de la Riviera 

- Les Enfants de l’ONG Dignité et Droits de Côte d’Ivoire 

- Les enfants de la Case 

- Les élèves du Groupe Scolaire d’Excellence d’Abobo 

- Les enfants de l’orphelinat de Bingerville 

- Les enfants de l’orphelinat de Grand-Bassam 
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- SOS Village d’enfants 

- L’ONG N’Klo Bakan de Gonzagville 

- L’ONG Cœur Etoile 

- L’ONG HESSED pour enfants drépanocitaires 

- L’Ong humanitaires pour la vie et la santé de l’enfant 

- Kids Détente 

- La Fondation Kadidja 

- L’ONG Sourire d’un enfant 

- La Cause des orphelins 

- PN-OEV 

- L’ONG Berko Femmes et Enfants 

- Initiative Sociale Enfants à l’école 

Nous accueillons également : 

- Les enfants de la Présidence, 

- Les enfants des sociétés partenaires,  

- Les enfants des Ministères et Ambassades,  

- Les enfants de toutes les communes d’Abidjan,  

- Ainsi que les enfants de nos amis de la presse. 

 

Et cette année, ce sont les enfants du Tchologo qui sont mis à l’honneur. Leur défilé en uniforme, accompagné 

de chants et de danses, a été un magnifique moment.  

Les enfants étaient tous très beaux et je tiens à les féliciter pour leur belle prestation! 

 
Je suis également ravie de voir parmi vous, les jeunes artistes ayant participé au concours de dessin de cette 

année, organisé par Radio Nostalgie. Le thème, « Dessine les enfants qui fêtent Noël », nous a permis de 

découvrir vos talents et vos belles visions de ce que représente pour vous, la célébration de Noël. Félicitations 

à tous les participants, vous êtes tous gagnants à mes yeux ! 

 

Mes chers enfants, 

Pour que vous vous amusiez et que vous passiez une agréable journée, nous vous avons préparé de nombreuses 

surprises : 

• Des spectacles de danse et de magie, 

• Les marionnettes 

• Les incontournables châteaux gonflables  

• Et bien sûr, les prestations de vos artistes préférés 
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Je souhaite que vous en profitiez pleinement, le Père Noël viendra ensuite vous remettre vos cadeaux, parce 

que je sais que vous avez tous été très sages durant l’année. 

Mesdames et Messieurs, 

À ce stade de mon propos, je tiens à remercier nos partenaires et donateurs, qui répondent toujours présents 

pour faire de cet événement un succès. J’adresse mes remerciements tout particuliers à nos fidèles partenaires 

:  

La Vache qui rit, Le Conseil du Café-Cacao et les yaourts Dolait, qui se joignent à nous, pour offrir le goûter à 

nos enfants. 

 
Je voudrais profiter de l’occasion, pour féliciter chacune des ONG présentes ici, ainsi que toutes celles que nous 

avons eu le plaisir de recevoir les années précédentes, pour le travail formidable réalisé auprès de nos enfants. 

Un tel engagement mérite d'être salué et je tiens remercier chacune d’elle, de donner la possibilité à nos enfants 

de s'épanouir et se réaliser pleinement.  

 
Je remercie également nos équipes et nos bénévoles pour leur travail incroyable. Votre générosité et votre 

dévouement font toute la différence. 

Mesdames et Messieurs, 

Mes chers enfants, 

 

Je terminerai mon propos en vous souhaitant à toutes et à tous, un merveilleux Noël et de très belles fêtes de 

fin d’année. 

 

Je vous remercie. 


